

To: [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl;
 [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl;
 [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl;
From: [redacted]
Sent: Fri 4/2/2021 1:23:43 PM
Subject: RE: advies afstemmingsoverleg
Received: Fri 4/2/2021 1:23:44 PM

Ha [redacted]
 Dank voor deze positieve berichten!
 Groeten,
 [redacted]

From: [redacted] @rivm.nl
Sent: Friday, April 2, 2021 2:56 PM
To: [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl;
 [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl;
 [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl;
Subject: RE: advies afstemmingsoverleg

Dank je [redacted] dat is een geruststellende boodschap zo voor het paasweekend – ook voor het EPI DM & surveillanceteam, dus daarom cc ik een aantal collega's mee.
 Het geeft ook weer richting aan de verdere planning van de transitiefase.

Fijn weekend straks,

[redacted]

From: [redacted] @rivm.nl
Sent: vrijdag 2 april 2021 14:38
To: [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl;
 [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl;
Subject: RE: advies afstemmingsoverleg

Beste allen,

Vanochtend nog AO ICT overleg gehad met het veld en GGD GHOR. De DPG raad is gelukkig meegegaan met het inhoudelijk advies om voor scenario 3 te gaan wat inhoudt dat HPZone voorlopig nog niet uitgezet wordt (indicatie augustus).

Verder is ons uitgelegd wat er nu zo mis is met HPZOone: dat is performance en veiligheid. Performance is sinds afgelopen woensdag actie op ondernomen door ggd ghor met Infact. Er waren piekbelastingen van dat het systeem 60-70% werd belast, soms tot 100%, dat is inmiddels door een aantal functies uit te zetten (zoals een intern dashboard in hpzonelite voor iedere bco' er, wat dan steeds geladen moest worden) teruggebracht naar de helft, dus die capaciteit zit wel weer snor. Mede ook door de capaciteit van de server te verdubbelen en bij queries/zoekopdrachten minder onnodige data in te laden of door te zoeken. (had dat eerder gedaan denk ik...) Er uit klappen nu zomaar lijkt in ieder geval wel even van de baan, stelde iedereen heel erg gerust!

Wel blijft de veiligheid van het systeem een ding en dat is dan vooral vanuit de mensen die er nu al in kunnen en niet dreiging van buitenaf. Maar je kan veel data aanpassen als je wil of dingen opzoeken op bsn, wat nu inmiddels is aangepast.

Het helpt als de GGD zoveel mogelijk cases afsluiten voor de belasting, daar gaat [redacted] verder mee bezig. Maar klinkt al met al positief, dus gestaag zo verder.

Goed paasweekend voor nu! Groet [redacted]

Van: [redacted]
Verzonden: dinsdag 30 maart 2021 08:33
Aan: [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl; [redacted] @rivm.nl;

< 5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl>

Onderwerp: FW: advies afstemmingsoverleg

Beste alle,

Dit is de adviesbrief die gisteren naar de DPG raad is gegaan die vandaag bij een komt. Het AO geeft de voorkeur aan scenario 3 waarin GGD Contact tot augustus naast HPZone zal blijven bestaan en in augustus (indicatief) HPZoneLite en HPZone wat betreft de Covid-19 bestrijding uitgezet zal worden. De DPG raad zal vandaag een besluit nemen hierover.

Groet 5.1.2e

Van: 5.1.2e 1 5.1.2e 5.1.2e < 5.1.2e @ggdghor.nl>

Verzonden: maandag 29 maart 2021 17:37

Aan: 5.1.2e 5.1.2e < 5.1.2e @ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl>
 CC: 5.1.2e < 5.1.2e @teamotion.nl>; 5.1.2e 5.1.2e < 5.1.2e @rotterdam.nl>; 5.1.2e 5.1.2e < 5.1.2e @ggdghor.nl>;
 5.1.2e 5.1.2e @innoverder.nl>; 5.1.2e 5.1.2e M&I/Partners < 5.1.2e @mxi.nl>; 5.1.2e
 < 5.1.2e @nl.ey.com>; 5.1.2e 5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e
 < 5.1.2e @ggdgelderlandzuid.nl>; 5.1.2e 5.1.2e @ggdzt.nl> 5.1.2e
 < 5.1.2e @rivm.nl> 5.1.2e 5.1.2e @GGDBZO.nl>; 5.1.2e 5.1.2e @ggd.amsterdam.nl>;
 5.1.2e < 5.1.2e @ggdru.nl>

Onderwerp: advies afstemmingsoverleg

Beste 5.1.2e

Bijgevoegd de geaccordeerde versie van het advies van het afstemmingsoverleg. Ik heb het advies verder opgestuurd aan 5.1.2e 5.1.2e die de stukken voorbereid voor de Covid-19 commissie van de DPG raad morgen ter voorbereiding van de DPG raad donderdag.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

From: 5.1.2e 5.1.2e @rivm.nl>

Sent: Monday, 29 March 2021 16:58

To: 5.1.2e @ggdgelderlandzuid.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @ggdzt.nl>; 5.1.2e
 < 5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e 1 5.1.2e 5.1.2e < 5.1.2e @ggdghor.nl>; 5.1.2e 5.1.2e @GGDBZO.nl>; 5.1.2e
 5.1.2e 5.1.2e @ggd.amsterdam.nl> 5.1.2e 5.1.2e @ggdru.nl>
 Cc: 5.1.2e < 5.1.2e @teamotion.nl>; 5.1.2e 5.1.2e < 5.1.2e @rotterdam.nl>; 5.1.2e 5.1.2e < 5.1.2e @ggdghor.nl>;
 5.1.2e < 5.1.2e @innoverder.nl>; 5.1.2e M&I/Partners < 5.1.2e @mxi.nl>; 5.1.2e
 < 5.1.2e @ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e 5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @nl.ey.com>; 5.1.2e
 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl>

Subject: RE: advies afstemmingsoverleg - graag jullie akkoord

Beste allemaal,

Ik sluit me ook aan bij de eerdere opmerkingen van 5.1.2e Ik heb nog enkele tekstuele suggesties gedaan, en zou er nog wel voor pleiten om consequent te zijn in het gebruik van HP ZoneNL voor COVID en HP ZoneNL Lite. Het staat nu wat door elkaar en het moet echt helder zijn dat dit alleen gaat over de uitfasering van HP Zone (incl Lite) voor COVID.

Zie bijlage.

Dan, en met verwerking van de suggesties van 5.1.2e ook akkoord.

Hartelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu (RIVM),
Centrum voor Infectieziektebestrijding (CIb)

Tel: (+31) 06- 5.1.2e
Email: 5.1.2e @rivm.nl

From: 5.1.2e <5.1.2e @ggdgelderlandzuid.nl>

Sent: maandag 29 maart 2021 15:22

To: 5.1.2e @ggdzt.nl; 5.1.2e @rivm.nl; 5.1.2e @ggdghor.nl; 5.1.2e @GGDBZO.nl; 5.1.2e @ggd.amsterdam.nl; 5.1.2e @ggdru.nl; 5.1.2e @rivm.nl
Cc: 5.1.2e @teamotion.nl; 5.1.2e @rotterdam.nl; 5.1.2e @ggdghor.nl; 5.1.2e @innoverder.nl; M&I/Partners <5.1.2e @mxi.nl>; 5.1.2e @ggd.amsterdam.nl; 5.1.2e @rivm.nl; 5.1.2e @nl.ey.com

Subject: RE: advies afstemmingsoverleg - graag jullie akkoord

Bedankt 5.1.2e voor de aanpassingen. Ik schaar me ook achter 5.1.2e; eens met de opmerkingen van 5.1.2e en 5.1.2e Na deze aanpassingen ben ik akkoord.

Groet,
5.1.2e

Van: 5.1.2e 5.1.2e @ggdzt.nl

Verzonden: maandag 29 maart 2021 15:17

Aan: 5.1.2e @rivm.nl; 5.1.2e @ggdghor.nl; 5.1.2e @GGDBZO.nl; 5.1.2e @ggd.amsterdam.nl; 5.1.2e @ggdru.nl; 5.1.2e @rivm.nl; 5.1.2e @ggdgelderlandzuid.nl
CC: 5.1.2e @teamotion.nl; 5.1.2e @rotterdam.nl; 5.1.2e @ggdghor.nl; 5.1.2e @innoverder.nl; M&I/Partners <5.1.2e @mxi.nl>; 5.1.2e @ggd.amsterdam.nl; 5.1.2e @rivm.nl; 5.1.2e @nl.ey.com

Onderwerp: RE: advies afstemmingsoverleg - graag jullie akkoord

Dank je, 5.1.2e Eens met de opmerkingen van 5.1.2e Dan ook akkoord.

Naar wie gaat dit advies? Naar de Stuurgroep Transitie? Vandaag nog?

Groet, 5.1.2e

Van: 5.1.2e @rivm.nl

Verzonden: maandag 29 maart 2021 15:07

Aan: 5.1.2e @ggdghor.nl; 5.1.2e @GGDBZO.nl; 5.1.2e @ggd.amsterdam.nl; 5.1.2e @ggdzt.nl; 5.1.2e @ggdru.nl; 5.1.2e @rivm.nl; 5.1.2e @ggdgelderlandzuid.nl
CC: 5.1.2e @teamotion.nl; 5.1.2e @rotterdam.nl; 5.1.2e @ggdghor.nl; 5.1.2e @innoverder.nl; M&I/Partners <5.1.2e @mxi.nl>; 5.1.2e @ggd.amsterdam.nl; 5.1.2e @rivm.nl; 5.1.2e @nl.ey.com

Onderwerp: Re: advies afstemmingsoverleg - graag jullie akkoord

Hoi 5.1.2e

Dank voor verwerken alsnog van mijn commentaar. Zie bijlage nog 1 tekstueel ding en iets over de figuur. Ik man ook hiermee dan akkoord gaan

Groet 5.1.2e

From: 5.1.2e 1 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @ggdghor.nl>

Sent: Monday, 29 March 2021 14:43:44

To: 5.1.2e 5.1.2e

Cc: 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e ; 5.1.2e M&I/Partners 5.1.2e 5.1.2e

Subject: RE: advies afstemmingsoverleg - graag jullie akkoord

Beste allemaal,

Bijgevoegd een aangepaste versie.

Belangrijkste wijzigingen

- Opmerkingen 5.1.2e verwerkt. 5.1.2e er is iets misgegaan met het opslaan na het verwerken van je commentaar. Ik stuur je apart nog een email met een reactie op je opmerkingen
- Advies om voor scenario 3 te gaan heb ik nu expliciet opgenomen.
- Aanvullend geadviseerd de informatiepositie van de product owner te verbeteren. We maken nu op beperkte informatie een belangrijke keuze.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

From: 5.1.2e 5.1.2e @rivm.nl>

Sent: Monday, 29 March 2021 13:14

To: 5.1.2e 5.1.2e @GGDBZO.nl>; 5.1.2e 1 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @ggdghor.nl>; 5.1.2e 1 5.1.2e <5.1.2e @ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e 5.1.2e @ggdgl.nl>; <5.1.2e @ggdru.nl>; 5.1.2e 5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @ggd gelderlandzuid.nl>

Cc: 5.1.2e <5.1.2e @teamotion.nl>; 5.1.2e : 5.1.2e <5.1.2e @rotterdam.nl>; 5.1.2e : 5.1.2e <5.1.2e @ggdghor.nl>; 5.1.2e 5.1.2e @innoverder.nl>; 5.1.2e M&I/Partners <5.1.2e @mxi.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e 5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @nl.ey.com>

Subject: Re: advies afstemmingsoverleg - graag jullie akkoord

Importance: High

5.1.2e het spijt me om te zeggen, maar **geen enkel** van mijn commentaar is iets mee gedaan in versie 9. Daar kan ik niet mee akkoord gaan. Er zijn echt een aantal essentiële dingen die geëxpliciteerd moeten worden. Graag een versie 10!

Ik stuur je mijn input van gisteravond 22.43 nogmaals, met in geel een aanvulling van 5.1.2e

5.1.2e

From: 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @GGDBZO.nl>

Sent: Monday, 29 March 2021 12:02:55

To: 5.1.2e 1 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>

Nieuwe Achtergracht 100, 1018 WT Amsterdam
ggd.amsterdam.nl

Van: 5.1.2e <[redacted]@ggdghor.nl>

Verzonden: zondag 28 maart 2021 23:27

Aan: 5.1.2e <[redacted]@GGDBZO.nl>; 5.1.2e <[redacted]@rivm.nl>; 5.1.2e <[redacted]@ggd.nl>; 5.1.2e <[redacted]@ggdru.nl>; 5.1.2e <[redacted]@rivm.nl>; 5.1.2e <[redacted]@ggdgelderlandzuid.nl>; 5.1.2e <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>

CC: 5.1.2e <[redacted]@teamotion.nl>; 5.1.2e <[redacted]@rotterdam.nl>; 5.1.2e <[redacted]@ggdghor.nl>; 5.1.2e <[redacted]@innoverder.nl>; M&I/Partners <[redacted]@mxi.nl>; 5.1.2e <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e <[redacted]@rivm.nl>; 5.1.2e <[redacted]@nl.ey.com>

Onderwerp: RE: advies afstemmingsoverleg - graag jullie akkoord

Beste allen,

Bijgevoegd het advies met opmerkingen van [redacted] 5.1.2e verwerkt.

In reactie op [redacted] 5.1.2e De afgelopen drie weken zijn er forse stappen gezet in het zicht krijgen op de te ontwikkelen, maar ook de ontwikkelde functionaliteit. We zijn er echter nog niet. Ik ben, [redacted] 5.1.2e nog niet tevreden hoe goed de product owner zicht heeft op wat op de backlog staat, sprintplanning etc en zo haar rol kan nemen in het prioriteren van functionaliteit. Ik verwacht wel dat de richting die is ingezet (PO inhoudelijk in the lead) wordt voortgezet, ook nu EY het traject over gaat nemen. Dit zal ook resulteren op beter zicht voor de PO op de beschikbare functionaliteit en hoe verantwoord het is HPZoneNL op gegeven moment uit te zetten.

MvG,

[redacted] 5.1.2e

From: 5.1.2e <[redacted]@GGDBZO.nl>

Sent: Sunday, 28 March 2021 23:08

To: 5.1.2e <[redacted]@rivm.nl>; 5.1.2e <[redacted]@ggd.nl>; 5.1.2e <[redacted]@ggdghor.nl>; 5.1.2e <[redacted]@ggdru.nl>; 5.1.2e <[redacted]@rivm.nl>; 5.1.2e <[redacted]@ggdgelderlandzuid.nl>; 5.1.2e <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>

Cc: 5.1.2e <[redacted]@teamotion.nl>; 5.1.2e <[redacted]@rotterdam.nl>; 5.1.2e <[redacted]@ggdghor.nl>; 5.1.2e <[redacted]@innoverder.nl>; M&I/Partners <[redacted]@mxi.nl>; 5.1.2e <[redacted]@ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e <[redacted]@rivm.nl>

Subject: RE: advies afstemmingsoverleg - graag jullie akkoord

Ik heb na de versie van [redacted] 5.1.2e in de tekst nog slechts één tekstueel dingetje aangevuld.

Ik wil graag nog het volgende benadrukken. Als we als afstemmingsoverleg vernemen dat een minimal viable product het genoemde aantal sprints vergt met als consequentie oplevering eind 2021 (scenario 1), dan weten we dus dat scenario 2 en 3 een niet minimal viable product opleveren.

De keuze voor scenario 2, waarbij we op korte termijn afstevenen op uitzetten HPZoneLite lijkt me om die reden alleen al een groot risico t.a.v waarborgen continuïteit van alle werkprocessen.

Scenario 3 biedt op korte termijn ondersteuning BCO proces. Dat is prima. De resultaten van de daarop volgende sprints om te komen tot een moment waarop HPZLite uitgezet kan worden (geschat augustus) kunnen dan betrokken worden bij de vraag of GGDCoact met een dan nog niet MVP toch verantwoord alle/de meeste werkprocessen kan overnemen van HPZLite. Feitelijk is het een contradictio in termino (MVP = MVP), maar ik zou toch concreet zicht willen hebben (in juli bv) wat er beschikbaar is binnen GGDCoact om een inschatting te maken of uitzetten HPZLite verantwoord is. Dit alles nadrukkelijk vanuit perspectief functionaliteit, en niet vanuit perspectief veiligheid. Kortom kind niet met badwater wegdoen, zonder aanvullend zicht op wat wel / niet beschikbaar is rond augustus 2021.

Groet, [redacted] 5.1.2e

Met vriendelijke groet,

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e



Postbus 8684
5605 KR Eindhoven
www.ggdbzo.nl

T: +31 88 5.1.2e
E: 5.1.2e @ggdbzo.nl

De informatie opgenomen in dit bericht kan vertrouwelijk zijn en is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde. Als u dit bericht onterecht ontvangt, vragen wij u de inhoud niet te gebruiken en de afzender direct te informeren door het bericht te retourneren.

Van: 5.1.2e 5.1.2e @rivm.nl>

Verzonden: zondag 28 maart 2021 22:48

Aan: 5.1.2e 5.1.2e @ggdzl.nl>; 5.1.2e 1 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @ggdghor.nl>; 5.1.2e . 5.1.2e
<5.1.2e @ggdru.nl>; 5.1.2e 5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e
<5.1.2e @GGDBZO.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @ggd gelderland zuid.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @ggd.amsterdam.nl>
CC: 5.1.2e <5.1.2e @teamotion.nl>; 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rotterdam.nl>; 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @ggdghor.nl>;
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e @innoverder.nl>; 5.1.2e M&I/Partners <5.1.2e @mxi.nl>; 5.1.2e
<5.1.2e @ggd.amsterdam.nl>; 5.1.2e 5.1.2e @rivm.nl>

Onderwerp: Re: advies afstemmingsoverleg - graag jullie akkoord

Goeieavond allen,

Dank voor de nieuwe versie 5.1.2e en al het werk van iedereen. Ik was tegelijk met 5.1.2e bezig, heb de opmerkingen van ons beiden in 1 document bij elkaar gevoegd. Belangrijkste is specificering van wat er in HPZone wordt uitgezet en dat we als AO advies hebben gegeven om voor scenario 3 te gaan.

Groet,

5.1.2e

From: 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @ggdzl.nl>

Sent: Sunday, 28 March 2021 22:31:31

To: 5.1.2e 1 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

Cc: 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e

Subject: RE: advies afstemmingsoverleg - graag jullie akkoord

Dank, 5.1.2e, voor het concept en de aanpassingen die je al gedaan hebt.

Bijgevoegd mijn opmerkingen op versie 06.

Goedenacht!

Groet, 5.1.2e

5.1.2e 1 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

8 - 10

Dubbel